

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 3 oprava

podle §§ 98, 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek v platném znění (dále jen „Zákon“)

Zadavatel Pardubický kraj
sídlo: Komenského náměstí 125, 532 11 Pardubice
zastoupený: JUDr. Martinem Netolickým, Ph.D., hejtmánem
IČO/ DIČ: 70892822/ CZ70892822
profil: <https://zakazky.pardubickykraj.cz>
Zástupce pověřený organizací zadávacího řízení: Mgr. Ing. Robert Hebký, advokátní kancelář
advokat@hebkycz
IČO: 64010082
sídlo: Václava Řezáče 315, PSČ 434 01 Most
Název veřejné zakázky: Modernizace mostu ev. č. 316 - 017 Němčice
Druh zakázky / řízení: stavební práce / nadlimitní zakázka / otevřené nadlimitní
Zahájení řízení: dne 25.10.2021 odesláním oznámení do VVZ

V Mostě, dne 7.12. 2021

Zadavatel obdržel prostřednictvím profilu zadavatele dne 23.11.2021 v 11:04:44 hod. žádost jednoho z dodavatelů, na kterou podává následující odpověď.

1) Dotaz: „Ve výkazu výměr SO 201 ZH most ev.č. 360-017 je uvedena položka:

17	264228		VRTY PRO PILOTY TŘ. II D DO 600MM	M	8,000
			vrtý pro ŽB piloty: Provedení viz výkresy D1.2 délky 4m á 1,5m pr 0,6m délka*počet [m*ks]: 4*02=8,000 [A]		

Dle správného výpočtu by mělo být 4 m* 10 ks pilot – tj. 40 m vrtů. V položce je však uvedeno 8 m. opraví zadavatel výpočet množství a počet jednotek?

2) Ve výkazu výměr pro SO 201 ZH most ev.č. 360-017 chybí položka vrtý pro záporové pažení (dle našeho názoru by to mělo být obdobně jako u SO 101.4 ZH Odvodnění), výměra by měla být 20*6 m=120 m. Doplní zadavatel položku do výkazu výměr?

26124		VRTY PRO KOTVENÍ, INJEKTÁŽ A MIKROPILOTY NA POVRCHU TŘ. II D DO 200MM	M
-------	--	---	---

“

Odpověď: Zadavatel uveřejňuje doplněný soupis prací. K dotazu na vrtý pro pažení u SO 201: dle PD je záporové pažení beraněné.

Zadavatel obdržel prostřednictvím profilu zadavatele dne 23.11.2021 v 11:04:44 hod. žádost jednoho z dodavatelů, na kterou podává následující odpověď.

Dotaz: „prosíme zadavatele o informaci, jakého úseku se týká přeložka vedení veřejného osvětlení a na jak dlouhou dobu má být přeložka realizována. Ze zveřejněných podkladů nejsou tyto věci zřejmé.“

Odpověď: Zadavatel uveřejňuje situaci přeložky. Doba provizorního přeložení VO bude realizována na dobu nutnou pro provedení stavby.

Zadavatel s ohledem na shora uvedené vysvětlení a prodlení s uveřejněním odpovědi na dotaz ze dne 23.11. 2021 o 7 pracovních dní prodlužuje lhůtu pro podání nabídek tak, že tato nově končí dne 29.12. 2021 ve 12:00 hod.

Mgr. Ing. Robert Hebký, advokát

v z. Pardubického kraje